

ZÁPISNICA

Z 10. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Jablonove, konaného dňa 12.8.2019

Bod č. 1 Otvorenie rokovania OZ

Zasadnutie otvoril a prítomných uvítal starosta obce Jozef Molčan.

Prítomní podľa prezenčnej listiny: Jozef Molčan
Ing. Tomáš Nič
Jozef Matvej
Pavol Bilek
Ing. Dušan Glevický
Mgr. Eliška Kožušková
Ing. Štefan Kovaľan

Nepřítomní: Ing. Mária Šariská

Ďalej bolí prítomní: - Mgr. Adriana Múdra

Starosta konštatoval, že počet prítomných je 6 a OZ je uznášaniam schopné.

Bod č. 2 Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Starosta určuje: a) zapisovateľa: Mgr. Eliška Kožušková

b) overovateľov zápisnice: Ing. Tomáš Nič

Ing. Štefan Kovaľan

Kto je za? 6	Kto je proti? 0	Kto sa zdržal hlasovania? 0
--------------	-----------------	-----------------------------

Bod č. 3 Voľba návrhovej komisie

OZ: zriaďuje návrhovú komisiu: Pavol Bilek

Jozef Matvej

Kto je za? 6	Kto je proti? 0	Kto sa zdržal hlasovania? 0
--------------	-----------------	-----------------------------

Bod č.4 Schválenie programu

Starosta obce prečítal návrh programu 10. zasadnutia OZ. Všetci prítomní poslanci súhlasili s navrhovaným programom v tomto znení:

1. Otvorenie rokovania OZ
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
3. Voľba návrhovej komisie

4. Schválenie programu
5. Schválenie VZN č. 1/2019 o určení výšky mesačného príspevku na čiastočnú úhradu nákladov spojených s činnosťou škôl a školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti obce
6. Rôzne
7. Záver

Kto je za? 6

Kto je proti? 0

Kto sa zdržal hlasovania? 0

Bod č.5 Schválenie VZN č. 1/2019 o určení výšky mesačného príspevku na čiastočnú úhradu nákladov spojených s činnosťou škôl a školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti obce

Starosta obce stručne oboznámil prítomných s návrhom VZN č. 1/2019 o určení výšky mesačného príspevku na čiastočnú úhradu nákladov spojených s činnosťou škôl a školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti obce. Pani riaditeľka ZŠ navrhla vypustiť v §4 odstavce 1b t.j. stravníkov od 11-15 rokov. Ďalej oboznámila prítomných na prípravu 1 stravnej jednotky v prílohe výpočet režijných nákladov za rok 2018, riaditeľka navrhuje aby ŠJ ostala v 1. pásme. Starosta sa spýtal pani riaditeľky, či je možné pripraviť obed za 1,08 € podľa 2 stravného pásma. Vyjadrenie vedúcej školskej jedálne (riaditeľka ju citovala) : ak by sme boli v 2. pásme môžeme dostať nejakú zľavu, čím je finančné pásmo nižšie, tým menej finančných prostriedkov zostane v jedálni. Štát zaplatí navarenie jedál pre žiakov ZŠ a MŠ. Pán Glevický navrhol, aby sa nastavila cena stravného pre cudzieho stravníka. Poslanci po rozprave navrhujú, aby návrh pani riaditeľky o vypustení § 4 odstavce 1b) bol zamietnutý, a to z dôvodu toho, že môže nastať situácia, že žiak môže opakovať ročník. OZ upravuje §4 odstavce 2a) takto: zamestnanci ZŠ s MŠ Jablonov a zamestnanci OcÚ Jablonov stravujúci sa v ŠJ budú uhrádzať režijné náklady vo výške 1,82 €; 2b) iné fyzické osoby s trvalým pobytom na území obce Jablonov budú uhrádzať režijné náklady vo výške 1,82 €; 2c) iná fyzická osoba s trvalým pobytom na území obce Jablonov, ktorá sa preukáže dokladom o tom, že je poberateľom starobného dôchodku bude uhrádzať režijné náklady podľa písmena b) so zľavou 20%;2d) iná fyzická osoba s trvalým pobytom mimo obce Jablonov bude uhrádzať režijné náklady vo výške 2,27 €.

Po pripomienkovaní zo strany pani riaditeľky ZŠ s MŠ a poslancov OZ sa schválilo toto VZN č. 1/2019.

OZ schvaľuje VZN č. 1/2019 o určení výšky mesačného príspevku na čiastočnú úhradu nákladov spojených s činnosťou škôl a školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti obce

Kto je za? 6

Kto je proti? 0

Kto sa zdržal hlasovania? 0

Bod č. 6 Rôzne

a) Pani Riaditeľka ZŠ s MŠ predložila žiadosť o úpravu rozpočtu podľa prílohy. Prevody zostatkov finančných prostriedkov na konci roka neboli zahrnuté v rozpočte ZŠ s MŠ. Pani riaditeľka tieto zostatky žiada preúčtovať na MŠ. Pani riaditeľka predložila žiadosť o súhlas na vykonanie opravy v účtovníctve a zároveň o súhlas na opravu účtu hospodárskeho výsledku na základe zistenia stavu účtov po uzávierke za rok 2018. Pani riaditeľka ďalej predložila oznámenie o prevode finančných prostriedkov vid' príloha vo výške 3149,76 € predstavujúce režijné náklady ŠJ za obdobie 01/2019 - 06/2019.

b) Starosta predniesol správu o príprave akcie na miestnom ihrisku pri príležitosti 770. výročia obce. OZ v diskusii prerokovalo, atrakcie, kultúrne vystúpenia, občerstvenie a stravu pre občanov, detí a rodákov obce. Po rozprave OZ navrhuje všetkým občanom s trvalým pobytom v obci od 15 rokov preplatiť lístok na občerstvenie v hodnote 3 €, lístok na guľáš pre občanov a rodákov z obce a ich partnerom, deťom vo veku 0-14 rokov balíček vo výške 3 €, 1ks cukrovú vatu a lístok na guľáš.

Bod č. 7 Záver

Starosta poďakoval všetkým za účasť a ukončil zasadnutie.

Zasadnutie bolo ukončené o 23:00 hod.

.....
starosta obce

Overovatelia: **Ing. Tomáš Nič**

Inf. Štefan Kovaľan

V Jablonove, dňa 12.8. 2019